

Certificate of Compliance

This is to Certify that the Quality Management System of

ALCO ALUMINIUM LADDERS PRIVATE LIMITED

NO.10-1-126/110, ASHOKA PLASA, BESIDE GOLKONDA HOTEL, MASAB TANK, HYDERABAD-500028, TELANGANA (INDIA)

has been assessed and registered by Eurocert and found to be in compliance with the requirements applicable as per Quality Management System conforming:

ISO 9001:2015

For the scope of

MANUFACTURING & SUPPLY OF ALUMINIUM & FRP LADDERS, HYDRAULIC AND MATERIAL HANDLING.

Certificate No. EUXXXX

Date of Initial Registration 16th July 2016 Issue Date 16th July 2016

1st Surveillance on or before 16th July 2017 Expiry Date 15th July 2019

2nd Surveillance on or before 16th July 2018

This Certificate is Valid for 3 years & will remain current subject to the company maintaining its system to the required standards(s). This will be monitored regularly by Eurocert Certifications (UK) Limited. The certification details & effectiveness are listed at www.eurocert.uk.com. The registration does not assure the quality of products produced by a quality system. This certificate is granted based on the limited sampling audit as per relevant ISO standard & Eurocert is not responsible for client's failure to maintain documented quality systems.

Authorized Signatory







6